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Ata da décima quinta Sessão Ordinária, da primeira Sessão Legislativa, da décima oitava 
Legislatura da Câmara Municipal de Parapuã, realizada às vinte horas do dia quatro de outubro 
de 2021. Aos quatro dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e um, às vinte horas, no 
Plenário “Raul Cassebe”, do Edifício da Câmara Municipal de Parapuã, foi realizada a décima 
quinta Sessão Ordinária, da primeira Sessão Legislativa, da décima oitava Legislatura da 
edilidade parapuense, presidida pelo nobre Vereador João Miguel da Silva, presentes na sessão 
os Vereadores Ademárcio Vieira Lopes, Antônio do Amaral, Aparecido Molina, Éder Castro 
Menezes, Lee Jefferson Roberto Benedetti Guimarães de Belido Villas Boas de Oliveira Leite, 
Paulo Roberto Martins, Rick Anderson Marques e Rogney Mauricio Temporim. Feito 
inicialmente o registro das presenças dos Vereadores em livro próprio e constatado quorum 
regimental para a realização da sessão camarária, o Senhor Presidente abriu a reunião com as 
seguintes palavras: “Sob a proteção de Deus e com os interesses voltados para o Município 
damos início aos trabalhos legislativos de hoje” e, com fundamento no Regimento Interno da 
Câmara, colocou em discussão a ata da reunião anterior, ata da décima quarta sessão ordinária 
do exercício, realizada no dia vinte de setembro de 2021, sendo aprovada por unanimidade. 
Dando prosseguimento aos trabalhos o Primeiro Secretário da Mesa apresentou os documentos 
relacionados para a pauta do Expediente: Indicação nº 204, de 27/09/2021, do Vereador Éder 
Castro Menezes, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao 
setor competente da Municipalidade, para que estude a possibilidade para contratação via 
concurso público ou empresa terceirizada, de uma equipe de socorristas para atuar em nosso 
município no combate a incêndios, acidentes terrestres, resgate de animais, entre outras 
atividades; Indicação nº 205, de 29/09/2021, dos Vereadores Rick Anderson Marques e 
Ademarcio Vieira Lopes, que seja solicitado ao Prefeito Municipal que através do departamento 
competente da Administração, tome providências visando à aquisição e doação de protetor solar, 
uniforme completo e equipamento de proteção individual (EPIs), para uso dos servidores 
públicos do município; Indicação nº 206, de 29/09/2021, dos Vereadores Rick Anderson 
Marques e Ademarcio Vieira Lopes, que seja solicitado ao Chefe do Poder Executivo Municipal 
que junto ao setor competente da Administração, se estude a possibilidade de aquisição de uma 
Máquina de Triturar Vidros, para suprir as necessidades da municipalidade; Indicação nº 207, de 
29/09/2021, dos Vereadores Rick Anderson Marques e Ademarcio Vieira Lopes, que seja 
oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao setor competente da 
municipalidade, para que seja visto a possibilidade da instalação de iluminação, bem como a 
instalação de um bebedouro de água filtrada no Campo de Futebol do Bairro Córrego Rico; 
Indicação nº 208, de 29/09/2021, do Vereador Lee Jefferson R. B. G. de B. V. B. de O. Leite, 
que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, o pedido de gestões junto ao Setor Competente 
que, se estude a possibilidade de trocar toda a iluminação pública da Avenida Rio de Janeiro, 
por lâmpadas de LED, garantindo maior visibilidade aos motoristas e pedestres; Indicação nº 
209, de 29/09/2021, do Vereador Éder Castro Menezes, que seja oficiado ao Senhor Prefeito 
Municipal o pedido de gestões junto ao setor competente da Municipalidade, para que seja visto 
a possibilidade da reforma e liberação do parque infantil localizado na Creche da Vila Santa 
Helena; Indicação nº 210, de 29/09/2021, dos Vereadores Rick Anderson Marques e Ademarcio 
Vieira Lopes, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, o pedido de gestões junto ao setor 
competente da Municipalidade, para que seja visto a possibilidade da criação de um projeto para 
perfuração de poços artesianos ou que retorne o Programa de Perfuração de Poços Artesianos, e 
que tenha como prioridade atender aos produtores que não tem outra fonte hídrica na 
propriedade; Indicação nº 211, de 29/09/2021, do Vereador Éder Castro Menezes, que seja 
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solicitado ao Chefe do Poder Executivo Municipal que junto ao setor competente da 
Administração, seja visto a possibilidade da realização de melhorias na CAAP – Cooperativa 
dos Agentes Ambientais de Parapuã; Indicação nº 212, de 29/09/2021, dos Vereadores Antonio 
do Amaral e Ten PM João Miguel da Silva, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o 
pedido de gestões junto ao setor competente da municipalidade, para que seja invertida a 
sinalização de pare na Rua São Salvador, esquina com a Rua Rio Grande do Norte, dando 
preferência aos motoristas que transitam pela Rua Rio Grande do Norte; Indicação nº 213, de 
29/09/2021, do Vereador Antonio do Amaral, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o 
pedido de gestões junto ao Departamento competente da Municipalidade, para que seja visto a 
possibilidade da implantação de canaletas na lateral da Avenida Pernambuco sentido SP-294, 
em aproximadamente 200 metros, entre o Conjunto Habitacional Vista Alegre e a propriedade 
rural Estância Amigo Guy; Indicação nº 214, de 29/09/2021, do Vereador Éder Castro Menezes, 
que seja oficiado ao Chefe do Poder Executivo Municipal solicitando gestões junto ao setor 
competente de Municipalidade, para que se estude a possibilidade da contratação mediante 
concurso público de um funcionário para atuar como zelador no Campo de Futebol Luciano 
Aparecido Spreáfico, no Bairro Vila Santa Helena; Indicação nº 215, de 30/09/2021, do 
Vereador Ten PM João Miguel da Silva, que seja oficiado ao Chefe do Poder Executivo 
Municipal, que juntamente com o setor competente da Municipalidade, estude a possibilidade da 
implantação ou reforma da sinalização de solo e de placas de trânsito, nas proximidades dos 
portões das escolas públicas e particulares em funcionamento no município; Indicação nº 216, 
de 30/09/2021, dos Vereadores Rick Anderson Marques, Ademarcio Vieira Lopes e Rogney 
Mauricio Temporim, que seja solicitado ao Chefe do Poder Executivo Municipal que junto ao 
setor competente da Administração, se estude a possibilidade de aquisição de uma Máquina de 
Triturar Entulhos, para suprir as necessidades da municipalidade; Indicação nº 217, de 
30/09/2021, dos Vereadores Rogney Mauricio Temporim e Paulo Roberto Martins, que seja 
solicitado ao Chefe do Poder Executivo Municipal que junto ao setor competente da 
Administração, para que durante o processo de doação das áreas que se tratam na Lei 3089 de 
05/08/2021 seja concedida a prioridade nessa doação dos terrenos aos empresários que foram 
afetados pela Lei 3.088/2021; Indicação nº 218, de 30/09/2021, do Vereador Rogney Mauricio 
Temporim, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal de Parapuã, solicitando as gestões 
junto ao departamento competente da Municipalidade, objetivando a limpeza e instalação de 
placas de proibido jogar lixo no local, na Rua Paraná na altura da Praça Abel Rebollo; Indicação 
nº 219, de 30/09/2021, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja solicitado ao Chefe do 
Poder Executivo Municipal a determinação junto ao setor competente da Administração, para 
que seja realizado um reparo na malha asfáltica do pontilhão sobre os trilhos da antiga Fepasa, 
que liga o município à SP-294; Indicação nº 220, de 30/09/2021, dos Vereadores Éder Castro 
Menezes, Rogney Mauricio Temporim e Lee Jefferson R. B. G. de B. V. B. de O. Leite, que seja 
oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao setor competente da 
Municipalidade, para que se estude a possibilidade de ser concedido o reajuste do piso salarial 
em conformidade com a Portaria Interministerial MEC/ME Nº 8, de 24 de setembro de 2021 aos 
profissionais do magistério de nossa cidade; Indicação nº 221, de 1º/09/2021, do Vereador Lee 
Jefferson R. B. G. de B. V. B. de O. Leite, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, o 
pedido de gestões junto ao setor competente da Municipalidade, que se estude a possibilidade da 
celebração de parceria com as associações e entidades que prestam serviços à comunidade, com 
o intuito de cada uma delas “adotarem” uma praça pública de Parapuã, se responsabilizando pela 
manutenção, revitalização e possíveis melhorias; Indicação nº 222, de 1º/09/2021, do Vereador 
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Lee Jefferson R. B. G. de B. V. B. de O. Leite, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o 
pedido de gestões junto ao setor competente da Prefeitura Municipal, para que se estude a 
possibilidade de se conceder um pagamento suplementar (pró-labore) individualmente aos 
policiais militares lotados perante o Município de Parapuã; Requerimento nº 035/2021, de 27 de 
setembro de 2021, de iniciativa do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja feita a inserção na 
ata dos trabalhos da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Parapuã a ser realizada em 04 de 
outubro de 2021, de um Voto de Aplauso ao Senhor Celso Aparecido Loureiro, encarregado do 
Posto de Operações da Sabesp em nossa cidade, e todos os demais funcionários da Sabesp que 
atuam em nosso município; Requerimento nº 036/2021, de 29 de setembro de 2021, de iniciativa 
do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja feita a inserção na ata dos trabalhos da Sessão 
Ordinária da Câmara Municipal de Parapuã a ser realizada em 04 de outubro de 2021, de um 
Voto de Aplauso à Diretora da Educação do Município de Parapuã, Senhora Gláucia Canalis de 
Souza, aos funcionários do Departamento de Educação, Professores e Diretores de todas as 
escolas de Parapuã, pelo brilhante trabalho realizado a distância, com as aulas online; 
Requerimento nº 037/2021, de 30 de setembro de 2021, de iniciativa do Vereador Lee Jefferson 
R. B. G. de B. V. B. de O. Leite, que seja feita a inserção na ata dos trabalhos da sessão 
ordinária do dia 04 de outubro de 2021, de um Voto de Aplauso a campanha de conscientização 

Outubro Rosa, que trata desse assunto tão sério, visando estimular e conscientizar a população, 
em especial as mulheres, sobre a importância da prevenção e do diagnóstico precoce do câncer 
de mama; Moção nº 018, de 30/09/2021, do Vereador Ten PM João Miguel da Silva, Moção de 
Apoio ao Projeto de Lei Complementar nº 52 de 2019 de autoria da Deputada Letícia Aguiar, 
que altera a Lei Complementar nº 1.291, de 22 de julho de 2016, que institui a Lei de Ingresso 
na Polícia Militar do Estado de São Paulo e dá providências correlatas; Moção nº 019, de 
30/09/2021, dos Vereadores Lee Jefferson R. B. G. de B. V. B. de O. Leite, Éder Castro 
Menezes e Rogney Mauricio Temporim, Moção de Aplauso e Reconhecimento a todos os 
funcionários e Diretoria do Lar dos Velhos de Parapuã, pelo ótimo trabalho realizado em favor 
dos idosos, neste momento de enfrentamento à Pandemia do Coronavirus (covid-19), no qual 
externamos o nosso absoluto apoio e solidariedade a todos esses dedicados profissionais; 
Requerimento nº 17/2021 de Urgência Especial ao Projeto de Lei do Executivo Municipal nº 31, 
de 01 de outubro de 2021, que “Dispõe sobre a cessão de uso para a realização de eventos 
particulares no Parapuã Piscina Clube, e dá outras providências”; Projeto de Lei do Executivo 
Municipal nº 30, de 28 de setembro de 2021, que “Estima a receita e fixa a despesa do 
Munícipio de Parapuã/SP para o exercício de 2022”; Projeto de Lei do Executivo Municipal nº 
31, de 01 de outubro de 2021, que “Dispõe sobre a cessão de uso para a realização de eventos 
particulares no Parapuã Piscina Clube, e dá outras providências”; Ofício número 137/2021 – GP, 
de 28 de setembro de 2021, do Executivo Municipal, encaminhando para apreciação e votação 
desta Casa de Leis o Projeto de Lei Municipal nº 30/2021; Ofício número 143/2021 – GP, de 01 
de outubro de 2021, do Executivo Municipal, encaminhando para apreciação e votação em 
regime de urgência desta Casa de Leis o Projeto de Lei Municipal nº 31/2021; Ofício de 04 de 
outubro de 2021, do Executivo Municipal, solicitando dilação de prazo, para resposta aos 
Requerimentos nº (s) 029, 033 e 034/2021. Na sequência aos trabalhos, foi dado início ao tempo 
restante da hora do expediente sendo destinado aos oradores inscritos em livro próprio pelo 
secretário para fazerem uso da palavra: Primeiro orador inscrito da noite, o Vereador Ademarcio 
Vieira Lopes, que iniciou suas palavras desejando boa noite aos Nobres Pares, pessoas presentes 
no plenário e internautas que acompanham a sessão através do sistema de câmeras, em seguida, 
prestou maiores informações sobre suas proposituras que são de interesse dos munícipes, 
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destacando a importância de tais reinvindicações, parabenizou os agentes comunitários de saúde 
da Prefeitura de Parapuã pelo dia do Agente Comunitário de Saúde e, se despediu; Segundo 
orador inscrito da noite, o Vereador Rick Anderson Marques, que iniciou suas palavras 
desejando boa noite aos Nobres Pares, pessoas presentes no plenário e internautas que 
acompanham a sessão através do sistema de câmeras, após, explanou sobre suas proposituras 
que são elaboradas de acordo com o interesse e anseio da população, detalhando cada uma delas, 
dando sequência, deixou seus cumprimentos e parabéns aos funcionários agentes comunitários 
pelo dia do Agente Comunitário e, se despediu; Terceiro orador inscrito da noite, o Vereador 
Antonio do Amaral, que iniciou suas palavras desejando boa noite aos Nobres Pares, pessoas 
presentes no plenário e internautas que acompanham a sessão através do sistema de câmeras, em 
seguida, explanou sobre suas proposituras que vêm de encontro com o interesse da população, 
destacando a importância e necessidade de cada uma delas aos munícipes de Parapuã, após, 
agradeceu a atenção e se despediu; Quarto orador inscrito da noite, o Vereador Rogney Mauricio 
Temporim, que iniciou suas palavras desejando boa noite aos Nobres Pares, pessoas presentes 
no plenário e internautas que acompanham a sessão através do sistema de câmeras, em seguida, 
explicou sobre suas proposituras que estão sempre de encontro com o interesse dos munícipes, 
destacando a importância de cada uma delas, após, elogiou e parabenizou o trabalho de todos os 
funcionários, médicos e diretoria da Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de Parapuã, pelo 
brilhante serviço prestado à toda população, sempre tratando todos com dignidade, na sequência, 
destacou os problemas ocorridos por fatores climáticos, que afetaram várias famílias de Parapuã, 
após, se despediu; Quinto orador inscrito da noite, o Vereador Aparecido Molina, que dispensou 
o uso da palavra; Sexto orador inscrito da noite, o Vereador Paulo Roberto Martins, que iniciou 
suas palavras desejando boa noite aos Nobres Pares, pessoas presentes no plenário, imprensa 
local e internautas que acompanham a sessão através do sistema de câmeras, em seguida, se 
solidarizou aos seus familiares pela perda de um ente querido, na sequência, destacou e explicou 
sobre suas proposituras para a noite de hoje, explanando sobre a importância de cada uma delas, 
após, parabenizou o setor da saúde da municipalidade pela aplicação da terceira dose da vacina 
em munícipes aptos, parabenizou também os agentes comunitários da área da saúde pelo seu 
dia, após, explanou sobre famílias afetadas pelo último vendaval em nossa cidade, na sequência, 
repudiou a empresa Energisa pelo péssimo trabalho que vem sendo feito em Parapuã e a 
instabilidade do serviço prestado e,  se despediu; Sétimo orador inscrito da noite, o Vereador 
Éder Castro Menezes, que iniciou suas palavras desejando boa noite aos Nobres Pares, pessoas 
presentes no plenário, imprensa local e internautas que acompanham a sessão através do sistema 
de câmeras, em seguida, explanou sobre suas proposituras que vêm de encontro com os 
interesses da população, destacando a importância de cada uma delas, em especial, indicação 
voltada aos professores, lembrando do ótimo trabalho prestado por eles a frente do ensino, na 
sequência, parabenizou pelo dia do Agente Comunitário da Saúde, todos os funcionários desse 
setor, que desempenham um grande trabalho juntos aos munícipes, após, explanou sobre 
famílias afetadas pelo último vendaval em nossa cidade, e a importância de ser feito um trabalho 
urgente da Prefeitura junto a população e, se despediu; Oitavo orador inscrito da noite, o 
Vereador Lee Jefferson Roberto Benedetti Guimarães de Belido Villas Bôas de Oliveira Leite, 
que iniciou suas palavras desejando boa noite aos Nobres Pares, pessoas presentes no plenário, 
imprensa e internautas que acompanham a sessão através do sistema de câmeras, em seguida, 
destacou o serviço prestado pelo site de notícias Guia Online de nosso município, onde com 
seriedade trazem as notícias de Parapuã e região, na sequência, teceu comentários sobre o ótimo 
serviço prestados por todos os profissionais da Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de 
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Parapuã junto a população, após, destacou as famílias afetadas pelo último vendaval ocorrido na 
nossa cidade e região, dando continuidade, fez duras críticas a empresa Energisa que não está 
prestando um serviço de qualidade em Parapuã, e só aumentam os valores desse serviço, na 
sequência destacou a importância do reajuste à todos os profissionais do magistério em nosso 
município, pois todos precisam de professores e teceu comentários sobre as dificuldades desses 
profissionais na pandemia e, se despediu. Na sequência o Presidente deu por encerrado o 
Expediente, e declarou aberta a Ordem do Dia, quando foram apreciados os seguintes 
documentos: Requerimento nº 17/2021 de Urgência Especial ao Projeto de Lei do Executivo 
Municipal nº 31, de 01 de outubro de 2021, que “Dispõe sobre a cessão de uso para a realização 
de eventos particulares no Parapuã Piscina Clube, e dá outras providências”, aprovado por 
unanimidade. Projeto de Lei do Executivo Municipal nº 31, de 01 de outubro de 2021, que 
“Dispõe sobre a cessão de uso para a realização de eventos particulares no Parapuã Piscina 
Clube, e dá outras providências”, aprovado por unanimidade. Requerimento nº 035/2021, de 27 
de setembro de 2021, de iniciativa do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja feita a inserção 
na ata dos trabalhos da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Parapuã a ser realizada em 04 
de outubro de 2021, de um Voto de Aplauso ao Senhor Celso Aparecido Loureiro, encarregado 
do Posto de Operações da Sabesp em nossa cidade, e todos os demais funcionários da Sabesp 
que atuam em nosso município, aprovado por unanimidade. Requerimento nº 036/2021, de 29 
de setembro de 2021, de iniciativa do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja feita a inserção 
na ata dos trabalhos da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Parapuã a ser realizada em 04 
de outubro de 2021, de um Voto de Aplauso à Diretora da Educação do Município de Parapuã, 
Senhora Gláucia Canalis de Souza, aos funcionários do Departamento de Educação, Professores 
e Diretores de todas as escolas de Parapuã, pelo brilhante trabalho realizado a distância, com as 
aulas online, aprovado por unanimidade. Requerimento nº 037/2021, de 30 de setembro de 
2021, de iniciativa do Vereador Lee Jefferson R. B. G. de B. V. B. de O. Leite, que seja feita a 
inserção na ata dos trabalhos da sessão ordinária do dia 04 de outubro de 2021, de um Voto de 
Aplauso a campanha de conscientização Outubro Rosa, que trata desse assunto tão sério, 
visando estimular e conscientizar a população, em especial as mulheres, sobre a importância da 
prevenção e do diagnóstico precoce do câncer de mama, aprovado por unanimidade. Nada mais 
a ser tratado, o Presidente da Mesa convocou os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária, e 
encerrou a sessão, cuja ata foi lavrada por mim, Éder Castro Menezes, Primeiro Secretário da 
Mesa, que depois de aprovada assino em companhia do Excelentíssimo Senhor Presidente João 
Miguel da Silva. Câmara Municipal de Parapuã, aos quatro dias do mês de outubro de 2021. 
 
 
 
João Miguel da Silva                                                 Éder Castro Menezes 
Presidente                                                  Primeiro Secretário da Mesa 


